В4             Вариант
1. Для изготовления книжных полок требуется заказать 30 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 [image: image1.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекла и шлифовку края. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма 
	Цена стекла 
(руб. за 1 [image: image2.png]


) 
	Резка и шлифовка 
(руб. за одно стекло) 

	A 
	450 
	75

	B 
	470 
	65

	C 
	500 
	55 


2. Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 

	Тарифный план 
	Абонентская плата 
	Плата за 1 минуту разговора 

	"Повременный" 
	Нет 
	0,35 руб. 

	"Комбинированный" 
	100 руб. за 320 мин. в месяц 
	0,3 руб. за 1 мин. сверх 320 мин. в месяц. 

	"Безлимитный" 
	250 руб. в месяц
	  


Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план исходя из предположения, что общая длительность телефонных разговоров составляет 800 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 800 минутам? Ответ дайте в рублях.
	3.Строительной фирме нужно приобрести 73 кубометра пенобетона у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?

Поставщик 

Стоимость пенобетона 
(руб. за за 1 [image: image3.png]


) 

Стоимость доставки 

Дополнительныеусловия 

A 

2950 

4400 руб. 

 

Б 

3100 

5400 руб. 

При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно 

В 

2980 

3400 руб. 

При заказе более 75 [image: image4.png]


 доставка бесплатно 




4. Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 58 км/ч. Третья дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 48 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние (в км) между пунктами по дорогам. 
Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.
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5. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 28 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 26 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 30 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 630 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?
6. Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинг [image: image6.png]


 бытовых приборов на основе коэффициента ценности, равного 0,01 средней цены [image: image7.png]


, показателей функциональности [image: image8.png]


, качества [image: image9.png]


 и дизайна [image: image10.png]


. Каждый из показателей оценивается целым числом от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле

[image: image11.png]R=4(2F +2Q0+D)—0,01P.



В таблице даны средняя цена и оценки каждого показателя для нескольких моделей электрических мясорубок. Определите наивысший рейтинг представленных в таблице моделей электрических мясорубок.

	Модель мясорубки
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	4800
	1
	3
	0

	Б
	3700
	1
	1
	3

	В
	4500
	1
	3
	3

	Г
	5500
	2
	2
	4


